

2005. május 11., szerda

Ország	Előírt képzítés megszerzését tanúsító okirat	Hivatkozási tanév dátuma
Sverige	<ul style="list-style-type: none"> – a Királyi Műszaki Intézet Építészeti Iskolája, a Chalmers Műszaki Intézet, valamint a Lund Egyetem Műszaki Intézete által kibocsátott diplomák (arkitekt, egyetemi építési diploma), – a „Svenska Arkitekters Riksförbund” (SAR) tagsági okiratai, ha az érintett személyek az irányelv hatálya alá tartozó államban részesültek képzésben. 	1997/1998
United Kingdom	<ul style="list-style-type: none"> – képzések, amelyek a következő vizsgák letétele után nyerhetők el: <ul style="list-style-type: none"> – a Royal Institute of British Architects vizsgája, – építészmérnök-képző intézmények vizsgája: egyetemeken, műszaki főiskolákon, főiskolákon, akadémiákon, műszaki és művészeti intézményekben, amelyeket 1985. június 10-ig az Architects Registration Council of the United Kingdom már elismert vagy elismer a nyilvántartásba történt felvételhez (Architect), – igazolás, amely bizonyítja, hogy annak birtokosa az 1931. évi Architects Registration Act 6. cikke (1) bekezdésének a), b) vagy d) pontja értelmében megszerezte a jogot arra, hogy az építész szakmai címet viselje (Architect), – igazolás, amely bizonyítja, hogy annak birtokosa az 1938. évi Architects Registration Act 2. §-a értelmében megszerezte a jogot arra, hogy az építész szakmai címet viselje (Architect). 	1987/1988

VII. MELLÉKLET

AZ 50. CIKK (1) BEKEZDÉSE ÉRTELMEBEN
MEGKÖVETELHETŐ DOKUMENTUMOK ÉS IGAZOLÁSOK

1. Dokumentumok

- a) Az érintett személy állampolgárságának igazolása.
- b) Szakmai alkalmassági bizonyítványok vagy az oklevelek másolatai, melyek az adott szakma gyakorlásának megkezdésére jogosítanak és egy, az érintett személy szakmai tapasztalatáról szóló igazolás, ahol ez alkalmazható.

A fogadó tagállam illetékes hatóságai felszólíthatják a kérelmezőt, hogy a szükséges mértékben szolgáltatson adatokat tanulmányairól, hogy meg lehessen állapítani az esetleg fennálló lényeges különbségeket a kívánt nemzeti képzéshez viszonyítva, a 14. cikk rendelkezései szerint. Amennyiben a kérelmező nem tudja ezeket az információkat szolgáltatni, a fogadó tagállam illetékes hatóságai megkeresik az információs szolgálatot, az illetékes hatóságokat vagy bármely más illetékes testületet a kérelmező saját tagállamában vagy abban a tagállamban, ahonnan a külföldi kérelmező érkezik.

- c) A 16. cikkben említett esetekben a saját tagállam, vagy azon tagállam illetékes hatóságai vagy testületei által kiállított igazolás a tevékenység természetéről és időtartamáról, ahonnan a külföldi állampolgár jön.
- d) Amennyiben a fogadó tagállam illetékes hatósága a szabályozott szakma gyakorlása iránti kérelem benyújtójától olyan okiratok benyújtását követeli meg, melyek helyes magatartását vagy jó hírnevét, továbbá azt igazolják, hogy nem jelentett csődöt, vagy súlyos szakmai kötelességszegés vagy bűncselekmény elkövetése miatt felfüggeszti vagy megtiltja a foglalkozás gyakorlását, e tagállam köteles elfogadni a területén a tagállamok szabályozott szakma gyakorlását kérelmező állampolgárai esetében, mint elegendő bizonyítékot, a saját tagállam, vagy a külföldi személy korábbi tartózkodási helye szerinti tagállam illetékes hatóságai által kiállított okiratokat, melyek a fenti követelményeknek való megfelelést igazolják. A megkeresett hatóságok a kért iratokat két hónapos határidőn belül kötelesek rendelkezésre bocsátani. Amennyiben a saját tagállam vagy a külföldi személy korábbi tartózkodási helye szerinti tagállam illetékes hatóságai nem bocsátják rendelkezésre az első albekezdés szerint kért iratokat, ezeket az iratokat pótolni lehet büntetőjogi felelősség tudatában (eskü alatt) tett nyilatkozattal, – vagy, olyan államok esetében, ahol nincs eskü alatt tett nyilatkozat, ünnepélyes nyilatkozattal – melyet az érintett személy az illetékes bírói vagy közigazgatási hatóság vagy, adott esetben, a saját tagállam vagy a külföldi személy korábbi tartózkodási helye szerinti tagállam közjegyzője vagy megfelelően minősített szakmai testülete előtt tett; ennek a hatóságnak vagy közjegyzőnek igazolásba kell foglalni az eskü alatti, vagy az ünnepélyes vagy a büntetőjogi felelősség tudatában tett nyilatkozat hitelességét.
- e) Ha a fogadó tagállam saját állampolgáraitól a kérelmező fizikai vagy szellemi állapotára vonatkozó igazolást követel meg a szabályozott szakma gyakorlásához, ez a tagállam köteles elfogadni, mint elegendő bizonyítékot, a kérelmező saját tagállama illetékes hatóságai által megkövetelt okirat benyújtását. Amennyiben a saját tagállam nem követel meg ilyen okiratot, a fogadó tagállam elfogadja ennek a tagállamnak illetékes hatóságai által kiállított igazolást. Ebben az esetben, a saját tagállam illetékes hatóságai a kért iratokat két hónapos határidőn belül kötelesek rendelkezésre bocsátani.

2005. május 11., szerda

- f) Ha a fogadó tagállam saját állampolgáraitól megköveteli, hogy a szabályozott szakma gyakorlásához benyújtsák a:
- kérelmező pénzügyi helyzetére vonatkozó igazolásokat,
 - a kérelmező által a foglalkozási kockázatok pénzügyi következményeire a fogadó tagállam törvényei és rendelkezései szerint megkötött felelősségbiztosítás feltételeinek és fedezeti terjedelmének igazolását,
- az említett tagállam elégséges bizonyítékként köteles elfogadni egy másik tagállam bankjai és biztosító-társaságai által erre a célra kiállított igazolást.

2. Igazolások

Az ezen irányelv III. címének III. fejezetében foglalt rendelkezések alkalmazásának megkönnyítése érdekében, a tagállamok előírhatják, hogy az előírt szakmai képzés megszerzését tanúsító okiraton kívül, az a személy, aki teljesíti a megkívánt képzés feltételeit, köteles benyújtani egy olyan, saját tagállama illetékes hatóságai által kiállított igazolást, amelynek értelmében az előírt szakmai képzés megszerzését tanúsító okirat ezen irányelv hatálya alá tartozik.

P6_TA(2005)0174**A piacok közös szervezése a gyümölcs- és zöldségágazatban****Az Európai Parlament állásfoglalása a gyümölcs- és zöldségpiac közös szervezésének egyszerűsítéséről (2004/2193(INI))**

Az Európai Parlament,

- tekintettel a Bizottság jelentésére a Tanács és az Európai Parlament felé a gyümölcs- és zöldségpiac közös szervezésének egyszerűsítéséről (COM(2004)0549),
- tekintettel a gyümölcs- és zöldségpiacok közös szervezését elemző bizottsági munkadokumentumra (SEC(2004)1120),
- tekintettel a gyümölcs- és zöldségpiac közös szervezését megalapozó 2200/96⁽¹⁾, 2201/96/EK⁽²⁾, 2202/96/EK⁽³⁾ és 2699/2000/EK⁽⁴⁾ tanácsi rendeletekre,
- tekintettel a Bizottságnak „Az Unió bővítésének hatása a gyümölcs- és zöldségágazatra” című dokumentumára (DG AGRI, C-4, 2004. április),
- tekintettel a termelői szervezetek elismeréséről szóló 1432/2003/EK⁽⁵⁾, valamint az ágazatban létező működési alapokról és működési programokról szóló 1433/2003/EK⁽⁶⁾ tanácsi rendeletre,
- tekintettel a héjas gyümölcsűek támogatásának egyedi intézkedéseiről szóló 1782/2003/EK⁽⁷⁾ tanácsi rendeletre és az 1973/2004/EK⁽⁸⁾ bizottsági rendeletre,
- tekintettel az ágazatban hatályos rendelkezések egyszerűsítéséről szóló 1535/2003/EK⁽⁹⁾, 2111/2003/EK⁽¹⁰⁾ és 103/2004/EK⁽¹¹⁾ bizottsági rendeletre,

⁽¹⁾ HL L 297., 1996.11.21., 1. o. A legutóbb a 47/2003/EK bizottsági rendelettel módosított rendelet (HL L 7., 2003.1.11., 64. o.).

⁽²⁾ HL L 297., 1996.11.21., 29. o. A legutóbb a 386/2004/EK bizottsági rendelettel módosított rendelet (HL L 64., 2004.3.2., 25. o.).

⁽³⁾ HL L 297., 1996.11.21., 49. o. A legutóbb a 2003-as csatlakozási okmánnyal módosított rendelet.

⁽⁴⁾ HL L 311., 2000.12.12., 9. o.

⁽⁵⁾ HL L 203., 2003.8.12., 18. o.

⁽⁶⁾ HL L 203., 2003.8.12., 25. o. A legutóbb az 1813/2004/EK bizottsági rendelettel módosított rendelet (HL L 319., 2004.10.20., 5. o.).

⁽⁷⁾ HL L 270., 2003.10.21., 1. o. A legutóbb a 118/2005/EK bizottsági rendelettel módosított rendelet (HL L 24., 2005.1.27., 15. o.).

⁽⁸⁾ HL L 345., 2004.11.20., 1. o.

⁽⁹⁾ HL L 218., 2003.8.30., 14. o. A legutóbb a 180/2005/EK bizottsági rendelettel módosított rendelet (HL L 30., 2005.2.3., 7. o.).

⁽¹⁰⁾ HL L 317., 2003.12.2., 5. o.

⁽¹¹⁾ HL L 16., 2004.1.23., 3. o.